Znak:GG.VI.72243/6/07                                                Tarnobrzeg 2007-11-

                                                I N F O R M A C J A 

                              Prezydent Miasta informuje o wywieszeniu na okres 21 dni tj. od dnia            12 listopada  2007r  do dnia 03 grudnia  2007 r w siedzibie Urzędu Miasta Tarnobrzeg przy ul. Kościuszki 32 i ul. Mickiewicza 7  wykazu nieruchomości gruntowej  położonej                       w Tarnobrzegu oś. Wielowieś przy ul. Górki ozn. nr ewid. 1152/62 o pow. 0,0381 ha  stanowiącej  własność gminy Tarnobrzeg, przeznaczonej do sprzedaży z trybie bezprzetargowym na poprawę warunków zagospodarowania działki sąsiedniej.

     Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Obsługi Interesantów Urzędu Miasta             ul. Mickiewicza 7 lub telefonicznie w Wydziale Geodezji i Gospodarki Gruntami 

 tel. 015 –822-65-70 wew. 221

Informacja dostępna jest również w Internecie pod adresem www.tarnobrzeg.pl

Znak: GG.VI.72241/6/07                                                 Tarnobrzeg 2007-11-

                                         I N F O R M A C J A

                     Prezydent Miasta Tarnobrzeg informuje o wywieszeniu na okres 21 dni tj. 

od  dnia 19 listopada 2007r do dnia 10 grudnia 2007r. w siedzibie Urzędu Miasta Tarnobrzeg przy ul. Kościuszki 32 i ul. Mickiewicza 7 wykazu nieruchomości gruntowej położonej   w Tarnobrzegu oś. Wielowieś przy ul. Górki ozn. nr ewid. 1152/56                         o pow. 0,0381 ha  stanowiącej własność gminy Tarnobrzeg, przeznaczonej do sprzedaży          w trybie bezprzetargowym na poprawę warunków zagospodarowania działki sąsiedniej.

                       Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Obsługi Interesantów Urzędu Miasta ul. Mickiewicza 7, lub telefonicznie w Wydziale Geodezji i Gospodarki Gruntami  tel. 015- 822-65-70 wew. 221.

Informacja oraz wykaz dostępne są również w Internecie pod adresem www.tarnobrzeg.pl

