               
Tarnobrzeg, 13.04.2015r. 

Do wszystkich Wykonawców

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: „ Przebudowa drogi gminnej ul. Jachowicza w km 0+ 000   do km 0+343 i  ul. Szkolnej w  km 0+119 do km 0+165 „w ramach programu wieloletniego pod nazwą: 
„ Narodowy program przebudowy dróg lokalnych –Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907, 984,1047, 1473 oraz z  2014 poz. 423, 768, 811, 915, 1146, 1232) Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom treść zapytań z wyjaśnieniami:
Pytanie 1

Zgodnie z dokumentacją projektową na przebudowę drogi gminnej ul. Jachowicza w km 0+ 000   do km 0+343 i  ul. Szkolnej w  km 0+119 do km 0+165 na skrzyżowaniu ulicy Jachowicza z ulicą Przy Zalewie zaprojektowane zostało skrzyżowanie typu małe rondo z wyspą owalną ( wewnątrz ronda tereny zielone).
Czy ze względu na małe rondo utrudniające przejazd samochodom większym niż osobowe zamaewiajacy zgodzi Się na wybudowanie w/w ronda całkowicie wybrukowanego? Jeśli tak to czy zostanie zmieniony przedmiar w tym zakresie?
Odpowiedź:  
Kształt ronda i wypełnienie go zielenią wynikały z braku zgody na wycinkę drzew na wyspie ronda, jednak w chwili obecnej Zamawiający ponownie proceduje uzyskanie tej zgody i przedmiotowe rondo będzie przejezdne. Stosowne zmiany proszę uwzględnić w ofercie, a zmiany w dokumentacji zostaną zamieszczone na stronie z przetargiem (Plan Sytuacyjny wraz z przedmiarem)
Pytanie 2
Prosimy o podanie : typu, parametrów i ilości wysięgników, a także opraw ( rodzaj i moc źródła światła) 

Odpowiedź:
Projektuje się wymianę latarń oświetlenia ulicznego na latarnie typu parkowego uzgodnione z konserwatorem zabytków co do formy, kształtu i koloru 

Pytanie 3
W przedmiarze uwzględniono rury o średnicy 110, a w ramach przebudowy drogi występują rury o średnicy 160, Prosimy o skorygowanie przedmiaru.

Odpowiedź: 

Rury ochronne występują na kablach energetycznych oraz niektórych telefonicznych. Proszę przyjąć do wyceny średnice zgodnie z warunkami technicznymi gestorów sieci. Przedmiary, jako opracowanie wtórne i pomocnicze do projektu nie będzie korygowane (Podstawa prawna – wyrok Krajowej Izby Odwoławczej przy Prezesie UZP z 30 07 2009 – KIO/UZP 921/09.

Pytanie 4 
Prosimy o rozszerzenie przedmiaru robót związanych z siecią telekomunikacyjną wraz z podaniem parametrów technicznych i ilości przewidzianych  do realizacji.

Odpowiedź:

1. Prace w branży telekomunikacyjnej proszę wykonać zgodnie z opinią ZUDP i oklauzulowanym planem PZT (rys nr 2 – PB).  Obejmują one:

· zabezpieczenie rurą ochronną linii w części ul. Jachowicza oraz w ul. Szkolnej (~52 m) – rura dwudzielna Arota lub równoważne. Warunki techniczne Orange Polska nie precyzują jej średnicy, więc Wykonawca powinien w wycenie uwzględnić możliwość zastosowania średnicy większej niż 110 mm

· regulację wysokości włazów studzienek teletechnicznych – do poziomu nowej nawierzchni z kostki – 6 szt. (opisane słownie na rysunku r 2)

· przestawienie 1 słupa w chodniku poza jego obrzeże (~0,5 m)

Jednocześnie Zamawiający informuje, że :
Termin składania ofert upływa w dniu:  24.04.2015r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 24.04.2015r. godz. 11:00

