
Nabór na wolne stanowisko pracy – asystent nauczyciela


Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 9 w Tarnobrzegu ogłasza nabór na stanowisko – asystent nauczyciela.

W związku z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 24 lipca 2015 r. ( Dz.U. poz 1113) ogłaszam nabór na stanowisko asystenta nauczyciela w kl. II, umowa dotyczy 23/40 etatu zatrudnienia zgodnie z Kodeksem Pracy.
Obowiązuje na czas określony do dnia 24.06.2016 r.

Wymagane dokumenty:

· Życiorys (CV), list motywacyjny,
· Dokumenty poświadczające kwalifikacje do pracy z uczniem: niepełnosprawność ruchowa i słabosłyszenie, preferowane także umiejętności w zakresie logopedii.
· W razie braku kwalifikacji, gotowość do podjęcia studiów podyplomowych w w/w zakresie. 

Wymagane dokumenty należy składać osobiście w sekretariacie Szkoły Podstawowej nr 9 im. Jana Pawła II w Tarnobrzegu ul. Wiejska 4 z dopiskiem: Dotyczy naboru na stanowisko asystenta nauczyciela w kl. II w terminie do 22.01.2016 roku.

Wymagane dokumenty powinny być opatrzone klauzulą: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926) oraz ustawą z dn. 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2008 r Nr 223, poz. 1458 z późniejszymi zmianami)”.

Zakres zadań wykonywanych na stanowisku:

Opieka nad uczniem z Orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego wydane ze względu na niepełnosprawność sprzężoną: słabosłyszenie i niepełnosprawność ruchowa.
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