
ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT 

dla zamówień o wartości nie przekraczającej 

wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro

Gmina Tarnobrzeg
39-400 Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32,

www.tarnobrzeg.pl
Wydział Techniczno-Inwestycyjny i Drogownictwa
 (wydział merytoryczny)

TID-III.271.1.16.2016
tel. (015) 822-65-70 (wew.259) , fax. (015) 822-13-04
e-mail: techniczny@um.tarnobrzeg.pl
Zapraszam do składania ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.:

Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania inwestycyjnego pn:
„Przebudowa schroniska dla bezdomnych zwierząt”
Rodzaj zamówienia: usługa
 (usługa/dostawa/robota budowlana)

1. Określenie przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi polegającej na: Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania inwestycyjnego pn: „Przebudowa schroniska dla bezdomnych zwierząt”
Zakres rzeczowy wykonania dokumentacji obejmuje: 
1. inwentaryzację budynku Schroniska wraz z terenem obejmującym wydzieloną działkę należącą do Schroniska  

2. wyrównanie, utwardzenie i ogrodzenie terenu należącego do Schroniska

3. budowa 5 szt. kojców dla psów o wymiarach minimalnych 30m² każdy, o wysokości 2 m, zabezpieczonych siatką od góry z zadaszonymi wiatami o wymiarach 2,5 x 2,5 m, ze stałymi, nieprzezroczystymi przegrodami pomiędzy poszczególnymi kojcami

4. budowę szamba ekologicznego na tyłach budynku, na terenie działki Schroniska 

5. remont instalacji kanalizacyjnej

6. wymianę drzwi wejściowych oraz 4 szt. okien wraz z kratami zabezpieczającymi 

7. wymianę pokrycia dachowego z eternitu na blachodachówkę wraz z obróbkami blacharskimi

8. ułożenie płytek gresowych w trzech pomieszczeniach budynku  

Na przedmiot zamówienia składa się wykonanie kompletnej dokumentacji w skład której wchodzą następujące elementy:

a) projekt budowlano-wykonawczy – w ilości 4 kompletne egzemplarze w formie papierowej– wykonany zgodnie z wymaganiami ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2016 r. poz. 290) oraz Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia  2012 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz. U. z dnia 27 kwietnia 2012 r. poz.462);

b) kosztorys inwestorski – w ilości 2 kompletne egzemplarze w formie papierowej - wykonany zgodnie z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym (Dz. U. z 2004 r.,  Nr 130, poz. 1389 z póżn.zmianami);

c) przedmiar robót – w ilości 2 kompletne egzemplarze w formie papierowego oryginału – wykonany zgodnie z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury 
z dnia 2 września 2004 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (Dz. U. z 2013 r. poz. 1129);

d) szczegółowa specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych – w ilości 2 kompletne egzemplarze w formie papierowego oryginału – wykonana zgodnie z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych (Dz. U. z 2013 r.,poz. 1129).

e) wersja elektroniczna dokumentacji przetargowej wraz z kosztorysem inwestorskim – 1 egz. 

Wykonawca opracuje komplet dokumentacji z należytą starannością, zgodnie z  obowiązującymi normami i zasadami wiedzy technicznej, w oparciu o założenia wstępne, niezbędne uzgodnienia, zezwolenia i warunki wydane przez stosowne instytucje, wizję lokalną oraz bieżące konsultacje 
z Zamawiającym. W przyjętych rozwiązaniach projektowych muszą być użyte wyroby budowlane (materiały i urządzenia) dopuszczone do obrotu i powszechnego stosowania. Projektant zobowiązuję się do opisu przedmiotu zamówienia zgodnie z wymogami art. 29 , art. 30 i art. 31 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 roku poz. 2164 )W przypadku powoływania się podczas opisywania przyjętych rozwiązań projektowych na konkretne nazwy własne gotowych produktów i/lub gotowe rozwiązania systemowe producentów, wykonawca ma obowiązek określić konkretne parametry techniczne i jakościowe danego rozwiązania projektowego oraz umieścić informację o możliwości zastosowania rozwiązania równoważnego pod warunkiem spełnienia wskazanych parametrów technicznych i jakościowych.  Wykonana dokumentacja musi być kompletna z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. Do obowiązków wykonawcy należy zlecenie wykonania stosownie od potrzeb: map oraz uzyskanie wszelkich opinii, uzgodnień, zgód, decyzji (m.in. ustalenie warunków zabudowy/celu publicznego), zezwoleń i sprawdzeń zastosowanych rozwiązań projektowych w zakresie wynikającym z obowiązujących przepisów, niezbędnych do prawidłowego wykonania prac projektowych. Koszty uzyskania w/w dokumentów ponosi wykonawca. Opracowana dokumentacja musi być przygotowana w sposób umożliwiający uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę oraz przygotowanie i przeprowadzenie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i wykonawstwo. Dokumentację projektową należy opracować w formie tradycyjnej (papierowej) zgodnie z wcześniejszym wyszczególnieniem oraz na nośniku elektronicznym z zapisem na CD/DVD w formacie ogólnodostępnym – opracowania tekstowe w formacie *.pdf z możliwością wyszukiwania, opracowania graficzne w formacie *.jpg wysokiej rozdzielczości, dodatkowo kosztorysy inwestorskie i przedmiary robót w formacie *.ath. 

Przedmiot zamówienia obejmuje również: 

        -  mapa zasadnicza do celów projektowych,
       -  inwentaryzacja istniejącego budynku,
 -  przygotowanie potrzebnych materiałów i badań,
- przeniesienie autorskich praw majątkowych do opracowanej przez wykonawcę dokumentacji projektowej i zawartych w niej rozwiązań na Zamawiającego;

-  sprawowanie nadzoru autorskiego;

- udzielanie wyjaśnień i odpowiedzi na ewentualne zapytania skierowane przez oferentów 
w prowadzonym postępowaniu przetargowym.

Na wykonany przedmiot zamówienia Wykonawca projektu udziela gwarancji jakości do końca okresu realizacji robót budowlanych ustalonym z Wykonawcą robót.

Przedmiot zamówienia został opisany zgodnie z oznaczeniem Wspólnego Słownika Zamówień CPV: 71320000-7 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania.

2. Sposób uzyskania informacji dotyczących przedmiotu zamówienia : 

Szczegółowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia można uzyskać osobiście w siedzibie zamawiającego - Urząd Miasta Tarnobrzeg, ul. Mickiewicza 7, pok. nr 30 lub telefonicznie pod numerem tel. 15-822-65-70 wew.259.
          Pracownikami uprawnionymi do kontaktów z wykonawcami są: 
          Agnieszka Matysiak
3. Termin wykonania zamówienia: 

a/  Przedstawienie koncepcji do zatwierdzenia               -   2 tygodnie od podpisania umowy.
b/  Wymagany / pożądany termin realizacji zamówienia  -  8 tygodni od podpisania umowy.
4. Opis wymagań stawianych wykonawcy:

1) O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy spełniają warunki, dotyczące:

a. dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia:

- wykonawca wykaże osoby, które będą wykonywać przedmiot zamówienia, w tym: 

1 osobę posiadającą uprawnienia projektowe w specjalności konstrukcyjno - budowlanej; 

1 osoby posiadajacej uprawnienia budowlane bez ograniczeń do projektowania sieci instalacji i urządzeń  kanalizacyjnych

5. Opis sposobu wyboru oferty najkorzystniejszej:

Oferta z najniższą ceną złożona przez wykonawcę, spełniającego określone wymagania zostanie  wybrana jako oferta najkorzystniejsza.

         Cena – 100%
6. Miejsce i termin składania ofert:

Oferty należy składać w siedzibie Urzędu Miasta w Tarnobrzegu, 39-400 Tarnobrzeg,
ul. Mickiewicza 7, Kancelaria Ogólna osobiście, pocztą w terminie do dnia 29.07.2016r. do godz.10.30.
 
Miejsce i termin otwarcia ofert:

Otwarcie nastąpi dnia 29.07.2016r.o godzinie 11.00 w pok. 201 (Budynek ul. Kościuszki 32).            
Koperta zawierająca ofertę winna być opatrzona zwrotem: „Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania inwestycyjnego pn:  „Przebudowa schroniska dla bezdomnych zwierząt”.
Nie otwierać przed dniem 29.07.2016r. godz. 11.00
Oferta winna być sporządzona na „Formularzu oferty cenowej” – zał. Nr 1 do Zaproszenia - druk do pobrania na stronie internetowej  www.tarnobrzeg.eobip.pl.
Oraz powinna zawierać:

- wykaz osób zgodnie z zał. Nr 3 do Zaproszenia
- aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia w oparciu o art. 24 ust. 1 pkt 2 ustawy, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.
7. Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty zawierająca: nazwę (firmę), siedzibę i adres wykonawcy, którego ofertę wybrano zostanie opublikowana na stronie internetowej                      www. tarnobrzeg.eobip.pl najpóźniej w terminie 14 dni od dnia składania ofert.
8. Informacja o terminie i miejscu podpisania umowy:

Informacja o terminie i miejscu podpisania umowy zostanie przekazana telefonicznie wykonawcy, którego ofertę wybrano.
Tarnobrzeg, dnia 22.07.2016r. 


       
                   Prezydent Miasta Tarnobrzega
