Prezydent Miasta Tarnobrzega
ogłasza konkurs na stanowisko

Kierownika samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej  Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Tarnobrzegu, ul. Dekutowskiego 20

Kandydatem zgłaszającym się do konkursu powinna być osoba spełniająca wymogi określone   w art. 46 ust.2 ustawy z dnia 15.04.2011 r. o działalności leczniczej (tekst jednolity Dz. U z 2015 r., poz. 618 z póź. zm.), która :
1. posiada wykształcenie wyższe;
2. posiada wiedzę i doświadczenie dające rękojmię prawidłowego wykonywania obowiązków kierownika;
3. posiada co najmniej pięcioletni staż pracy na stanowisku kierowniczym albo ukończone studia podyplomowe na kierunku zarządzanie i co najmniej  trzyletni staż pracy;
4. nie została prawomocnie skazana za przestępstwo umyślne.

Zgłoszenie powinno zawierać dokumenty określone w rozporządzeniu  Ministra Zdrowia z dnia 06.02.2012 r. (Dz. U. z 2012 r., poz. 182.), tj. :
1. Podanie o przyjęcie na stanowisko objęte konkursem.
2. Dokumenty stwierdzające kwalifikacje zawodowe wymagane do zajmowania danego stanowiska.
3. Opisany przez kandydata przebieg pracy zawodowej.
4. Inne dokumenty, w szczególności potwierdzające dorobek i kwalifikacje zawodowe kandydata.
5. Kopie dokumentów, o których mowa w pkt 4, powinny być poświadczone za zgodność z oryginałem; 
6. Zaświadczenie o niekaralności.
Dokumenty kandydaci zgłaszający się do konkursu składają właściwemu podmiotowi; na kopercie kandydat umieszcza swoje imię i nazwisko oraz adres i numer telefonu kontaktowego, a także adnotację o treści: „Konkurs na stanowisko kierownika Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Zakład Pielęgnacyjno – Opiekuńczy                               w Tarnobrzegu, ul. Dekutowskiego 20. 
Kandydat zgłaszający się do konkursu składa oświadczenie, że wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na dane stanowisko

Wymagane dokumenty aplikacyjne (w zamkniętych kopertach) należy składać osobiście w kancelarii Urzędu Miasta Tarnobrzega, przy ulicy Mickiewicza 7 (parter) lub pocztą na adres Urzędu Miasta Tarnobrzega (decyduje data stempla pocztowego) w terminie       30 dni od daty ukazania się ogłoszenia  w prasie codziennej o  zasięgu ogólnopolskim            z dopiskiem na kopercie: „Dotyczy naboru na stanowisko kierownika samodzielnego Publicznego Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Tarnobrzegu ul. Dekutowskiego 20. Na kopercie kandydat winien umieścić swoje imię i nazwisko oraz adres i numer telefonu kontaktowego. 
Rozpatrzenie zgłoszonych kandydatur nastąpi w terminie 14 dni.
O terminie i miejscu przeprowadzenia konkursu kandydaci zostaną powiadomieni indywidualnie.

