Tarnobrzeg, 2016-10-05
NABÓR NA WOLNE STANOWISKO PRACY
Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. Mikołaja Kopernika w Tarnobrzegu,          ul. Jachowicza 13 ogłasza nabór na wolne stanowisko pracy:

pomoc nauczyciela
Przedmiot naboru:
- Stanowisko: pomoc nauczyciela;
- Miejsce wykonywania pracy: budynek i otoczenie Liceum Ogólnokształcącego                  im. M. Kopernika w Tarnobrzegu;

- Podstawa zatrudnienia: umowa o pracę na podstawie ustawy  Kodeks pracy;
- Wymiar etatu: 30/40.
Wymagania niezbędne:
Do naboru może przystąpić osoba fizyczna, która spełnia następujące wymagania:
- Posiadanie obywatelstwa polskiego;

- Pełna zdolność do czynności prawnych;

- Korzystanie z pełni praw publicznych;

- Brak prawomocnego wyroku sądu za umyślne przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe;

- Nienaganna postawa moralna;

- Stan zdrowia pozwalający na zatrudnienie na stanowisku.
Dokumenty, list motywacyjny, CV (z uwzględnieniem przebiegu kariery zawodowej           oraz ewentualne posiadane uprawnienia zawodowe), powinny być opatrzone klauzulą: 
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy     dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002r. Nr 101, poz. 926) oraz ustawą  z dn. 21 listopada 2008r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2008r. Nr 223, poz. 1458 z późniejszymi zmianami)”.

Podania o pracę należy składać w sekretariacie LO im. M. Kopernika w Tarnobrzegu,    ul. Jachowicza 13 do dnia 14 października 2016 r. (tel. 15 822 16 04)
Po przeprowadzeniu analizy złożonych ofert Dyrektor LO im. M. Kopernika w Tarnobrzegu skontaktuje się z wybraną osobą. Informacja o wynikach naboru będzie umieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej UM Tarnobrzega.
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