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Znak sprawy: BZP-I.271.12.2017                                                              Tarnobrzeg,  20 luty 2017r.
Do wszystkich Wykonawców
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie zadania pn.: : Głęboka modernizacja budynków użyteczności publicznej miasta Tarnobrzega  – Szkoła Podstawowa nr 9 w Tarnobrzegu ul. Wiejska 4, Budynek wielofunkcyjny w Tarnobrzegu ul. Kościelna 3, Szkoła Podstawowa nr 8 w Tarnobrzegu ul. Piętaka 53, Przedszkola nr 17 w Tarnobrzegu ul. Orzeszkowej 7, Gimnazjum nr 2 w Tarnobrzegu ul. Kopernika 18, Przedszkola nr 7  w Tarnobrzegu ul. Zwierzyniecka 4, Przedszkola nr 15 
w Tarnobrzegu ul. Św. Barbary 20, budynek byłego internatu LO w Tarnobrzegu ul. Kościuszki 30, Przedszkola nr 1 w Tarnobrzegu ul. Kosmonautów 4, Internatu „Budowlanki” w Tarnobrzegu, ul. Św. Barbary 1, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014 – 2020 – oś priorytetowa III – Czysta Energia, działanie 3.2 Modernizacja energetyczna budynków.
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164  póź.zm) Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom treść zapytań z wyjaśnieniami:

Elementem składowym każdego z ogłoszonych zadań jest wykonanie systemu zarządzania energią. Ponieważ udostępniona dokumentacja projektowa systemu zarządzania energia określona została jako projekt nadrzędny nad pozostałymi projektami instalacyjnymi, prosimy o jej doprecyzowanie.
Pytanie 1:

Z dokumentacji wynika, że Inwestor wymaga tylko stacji centralnej monitoringu – dla potrzeb serwisu. Czy jest wymagana i czy ma zostać uwzględniona w cenie ofertowej wizualizacja lokalna bezpośrednio w każdym budynku, na odrębnym komputerze, dostęp przez Internet, intranet)?
Odpowiedź:
Centralna sieć monitoringu nie jest wymagana, zagadnienie to zostanie zrealizowane po zakończeniu prac na każdym z budynków. Należy jednak wycenić dla każdego z budynków program zarządzający o parametrach i wymaganiach wskazanych w projekcie. Ponadto należy wycenić lokalną wizualizację graficzną systemu wg opisanych w projekcie Podkart II i III, tj:

II - Podkarta (podplansza) budynkowa: wizualizacji graficzna obsługiwanych systemów w budynku (np. węzeł cieplny, instalacja c.o., wentylacja, oświetlenie, itd.), wraz z płynnym przejściem miedzy kolejnymi aplikacjami (systemami w budynku)

III - Podkarta (podplansza) budynkowa: wizualizacji graficzna obsługiwanej technologii z możliwością zadania dowolnego parametru (np. nr krzywej grzewczej) i odczytu (np. temperatura), wraz z płynnym przejściem miedzy kolejnymi aplikacjami (systemami w budynku)

Połączenie z sterownikiem (dostęp do wizualizacji lokalnej (budyniowej) i rejestrów sterownika) należy zapewnić w oparciu o  projektowany "Mostek LAN", który należy wpiąć do budynkowej sieci LAN i wystawić do publicznej sieci Internet. 

Pytanie 2:

Doświadczenie wskazuje, że w przypadku braku stałego adresu IP zaproponowanego w dokumentacji rozwiązania nie uda się wdrożyć bez problemów. Rozwiązaniem gwarantującym prawidłową i niezakłócona pracę są stałe adresy IP dla każdej „szafy” sterownikowej (czyli jeden adres na jeden budynek). Czy Inwestor posiada stałe adresy IP dla tych budynków?
Odpowiedź:
W dokumentacji przewidziano  montaż "Mostka LAN" który nie wymaga stałego adresu IP na budynkach.

