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Program Regionalny PODKARPACKIE Strukturalne i Inwestycyjne





Znak sprawy: BZP-I.271.15.2017                                                                         Tarnobrzeg,  21 lutego 2017r.

Do wszystkich Wykonawców

ODPOWIEDZI NA PYTANIA II
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie zadania pn.: : „Głęboka modernizacja energetyczna budynków użyteczności publicznej miasta Tarnobrzega – I – Modernizacja Gimnazjum nr 2 w Tarnobrzegu, ul. Kopernika 18, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego  na lata 2014 – 2020 – oś priorytetowa III – Czysta Energia, działanie 3.2 Modernizacja energetyczna budynków.
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164  póź.zm) Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom treść zapytań z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W  przedmiarach poz.11 jest przyklejenie płyt styrodurowych gr 14 cm do ścian fundamentowych a w opisie projektu technicznego jest  styrodor gr 12 cm. Jakiej grubości i o jakich parametrach przyjąć styrodur do wyceny.

Odpowiedź:

W przedmiarze i opisie PBW strona 10 jest ta sama grubość 14 cm styrodur. Taką grubość należy przejąć d o wyceny.

Pytanie 2:

W projekcie technicznym projektuje sie ocieplenie ścian styropianem o wsp. lambda 0.033 W/mK grubości 12 cm, a w przedmiarze poz.41 płyty styropianowe o wsp.  lambda 0.031 W/mK i grubości 18 cm.  O jakiej grubości i o jakich parametrach przyjąć styropian do wyceny.

Odpowiedź:

W przedmiarze i opisie PBW strona 11 jest ta sama grubość 18 cm styropian o wsp.  0,031. Taką grubość należy przejąć d o wyceny.

Pytanie 3:

W projekcie technicznym docieplenie dachu projektuje się po przez ułożenie izolacji termicznej styropapa lambda =0,038W/mk o grubości 10 cm. Natomiast w przedmiarze poz.95 jest styropapa o gr.22 cm i poz.93  nadmuchanie wełny mineralnej granulowanej gr 14 cm. Którą grubość styropapy   oraz jakie parametry granulatu z wełny mineralnej przyjąć do wyceny.

Odpowiedź:

Należy przyjąć zgodnie z opisem PBW oraz z przedmiarem. W przedmiarze w opisie pozycji jest omyłka , jest 14 cm a powinno być 20 cm, w obmiarze jest dobra wartość. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Termin składania ofert upływa w dniu:  24.02.2017r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 24.02.2017r. godz. 11:15

