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ZAPYTANIE OFERTOWE 

dla zamówień o wartości nie przekraczającej 

wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro

Gmina Tarnobrzeg
39-400 Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32,
Wydział Edukacji, Promocji i Kultury

Znak sprawy: EPK-III.271.1.9.2018
www.tarnobrzeg.pl
tel. (015) 822-65-70, fax (015) 822-13-04
e-mail: zampub@um.tarnobrzeg.pl
Zapraszam do składania ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.:

Usługa szkoleniowa polegająca na  zorganizowaniu i przeprowadzeniu kursu o tematyce „Kursu-spawacz spoin pachwinowych -MAG 135” dla uczniów z Zespołu Szkół im. Ks. St. Staszica w Tarnobrzegu w ramach projektu pn. „Synergia. Od jakości kształcenia do wzrostu zatrudnienia” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020

Rodzaj zamówienia: usługa
 (usługa/dostawa/robota budowlana)

1. Określenie przedmiotu zamówienia:

Opis przedmiotu zamówienia: 
Przedmiotem zamówienia jest organizacja i przeprowadzenie szkolenia „Kurs-spawacz spoin

pachwinowych -MAG 135” (wraz z egzaminem nadającym uprawnienia do wykonywania spoin pachwinowych blach i rur), zgodnie z wytycznymi Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach W-14/IS-17 i W-14/IS-01. Wykonawca musi posiadać Atest Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach do realizacji tego typu szkolenia. 

Ukończenie szkolenia winno upoważniać kursanta do przystąpienia do egzaminu Kwalifikacyjnego w danej metodzie spawania i dla danego rodzaju połączenia. Osobą egzaminującą musi być licencjonowany Egzaminator Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach.

Po ukończeniu szkolenia absolwenci kursów spawacza spoin pachwinowych otrzymują:

1. Książkę spawacza (wydaną przez Instytut Spawalnictwa w Gliwicach, wymagana pieczęć Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach, oraz Licencjonowanego Egzaminatora Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach).

2. Świadectwo Egzaminu Kwalifikacyjnego Spawacza wg PN-EN ISO 9606-1 w angielskiej lub niemieckiej wersji językowej (wydane przez Instytut Spawalnictwa w Gliwicach), w którym ujęty jest zakres uprawnień spawacza. 

Zryczałtowana cena kursu winna zawierać:

1.
Opłatę za kurs „Spawacz spoin pachwinowych. Proces spawania 135”

2.
Koszty dojazdu uczestników na każde zajęcia z siedziby Zespołu Szkół im. Ks. St. Staszica w Tarnobrzegu do miejsca szkolenia i powrót do miejsca wyjazdu – w przypadku prowadzenia szkolenia poza Tarnobrzegiem.

3.
Koszty sprawowania opieki (zgodnie z przepisami oświatowymi) nad uczniami podczas dojazdu uczestników na każde zajęcia z siedziby Zespołu Szkół im. Ks. St. Staszica w Tarnobrzegu do miejsca szkolenia i powrót do miejsca wyjazdu – w przypadku prowadzenia szkolenia poza Tarnobrzegiem.

4.
Ubezpieczenie uczestników podczas zajęć i podczas dojazdu.

5.
Kompletną odzież ochronną: spodnie robocze, bluza robocza z długim rękawem, koszula flanelowa z długim rękawem, buty robocze i czapka drelichowa z daszkiem – przekazywane uczestnikom na własność.

6. 
Odzież spawalniczą – fartuch skórzany ochronny, tarcze spawalniczą, getry spawalnicze, rękawice skórzane oraz inne konieczne środki ochrony osobistej.

7. 
Badania medyczne przez lekarza medycyny pracy potwierdzające brak przeciwskazań do odbycia kursu.

8.   
Posiłek (bułka zwykła duża, ser żółty, masło, wędlina, dodatki warzywne, napoje: herbata lub sok.

9.
Koszt materiałów i wszelkich innych substancji i mediów niezbędnych do przeprowadzenia szkolenia i egzaminu.

10.
Opłatę za egzaminowanie spawacza przez licencjonowanego Egzaminatora IS 

w Gliwicach.

11.
Opłatę za wydanie książki spawacza.

12.
Opłatę za wydanie świadectwa egzaminu spawacza wg PN-EN ISO 9606-1 po kursie „Spawacz spoin pachwinowych. Proces spawania 135”

Ilość osób do przeszkolenia – 20

Termin realizacji szkolenia: luty - kwiecień 2018r., 

Ilość godzin szkolenia (jednej osoby) – zgodnie z wytycznymi Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach W-14/IS-17 i W-14/IS-01

Program szkolenia powinien obejmować: - Teoretyczne i praktyczne przygotowanie uczestników kursu do egzaminu końcowego IS-P/T-FW-FM1-135 zgodnie z Wytycznymi Instytutu Spawalnictwa Nr W-14/IS-17, - kurs zakończy się egzaminem przed komisją do tego uprawnioną i wydaniem książeczki spawacza i Świadectwa Egzaminu Kwalifikacyjnego Spawacza. Zajęcia teoretyczne odbywają się w siedzibie Zamawiającego.  

Zamawiający dopuszcza realizację części praktycznej szkolenia poza siedzibą zamawiającego, jednak dojazd z jednostki macierzystej do miejsca realizacji zajęć nie może być dalszy niż 30 km.

CPV 80000000-4- Usługi edukacyjne i szkoleniowe
2. Sposób uzyskania informacji dotyczących przedmiotu zamówienia : 

Szczegółowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia można uzyskać osobiście w siedzibie zamawiającego - Urząd Miasta Tarnobrzeg, ul. Mickiewicza 7, pok. nr 6 lub telefonicznie pod numerem tel. 015 822-13-04
          Pracownikiem uprawnionym do kontaktów z wykonawcami jest: Główny Specjalista ds. zamówień publicznych - Agnieszka Straburzyńska
3. Termin wykonania zamówienia: 

       Wymagany / pożądany termin realizacji zamówienia- luty-kwiecień 2018r., 

4. Opis wymagań stawianych wykonawcy:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące: 

1) kompetencji  lub uprawnień  do  prowadzenia  określonej  działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów

Zamawiający uzna, że warunek dotyczący posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności stanowiącej przedmiot niniejszego zamówienia został spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że posiada aktualny wpis do rejestru instytucji szkoleniowych prowadzonego przez wojewódzki urząd pracy właściwy ze względu na siedzibę Wykonawcy. 

2) zdolności technicznej lub zawodowej

2).1. potencjał techniczny

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wykonawca wykaże że dysponuje lub będzie    

dysponował w celu realizacji zamówienia minimum:

a) lokalem, dostosowanym do prowadzenia zajęć teoretycznych dla grupy min. 20 osobowej, 

b) pomieszczeniem spawalniczym dostosowanym do prowadzenia zajęć praktycznych z zakresu spawania metodą MAG (135), dla grupy min. 20 osobowej, 

c) minimum 10 stanowiskami spawalniczymi niezbędnymi do prawidłowego przeprowadzenia zajęć praktycznych z zakresu spawania metodą MAG (135).

d). spawalnią (do prowadzenia zajęć praktycznych dla uczestników kursu) posiadającą nieprzerwalny atest Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach na prowadzenie kursów spawalniczych od okresu nie krótszego niż 5 lat.

e) pomieszczeniem dostosowanym do prowadzenia zajęć praktycznych z zakresu badań nieniszczących (VT, UT, PT) wraz z wyposażeniem niezbędnym do metod badania,

 2).2.  potencjał zawodowy

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych dla wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności, oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami tj.
a) co najmniej dwie osoby do prowadzenia zajęć teoretycznych posiadające wykształcenie wyższe techniczne (w tym minimum jedna osoba z dyplomem IWE) oraz doświadczenie polegające na przeprowadzeniu (lub będących w trakcie) w okresie jednego roku przed upływem terminu składania ofert, co najmniej 4 szkoleń, które obejmowały swym zakresem naukę spawania metodą MAG (135) (tj. usługi szkoleniowe mające na celu uzyskanie przez młodzież szkolną uprawnień w zawodzie spawacza metodą MAG). Przy czym liczba uczestników w grupie każdego ze szkoleń nie mogła być mniejsza niż 10 osób.

b)  dwie osoby do prowadzenia zajęć praktycznych posiadającą minimum wykształcenie średnie i uprawnienia spawalnicze do spawania spoin czołowych metodą MAG (135) oraz doświadczenie polegające na przeprowadzeniu (lub będących w trakcie) w okresie jednego roku przed upływem terminu składania ofert co najmniej 4 szkoleń, które obejmowały swym zakresem naukę spawania metodą MAG (135) (tj. usługi szkoleniowe mające na celu uzyskanie przez młodzież szkolną uprawnień w zawodzie spawacza metodą MAG). Przy czym liczba uczestników w grupie każdego ze szkoleń nie mogła być mniejsza niż 10.

b)   Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że:

wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów na rzecz których usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należycie oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy lub usługi były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu- przeprowadził min. 3 usługi szkoleniowe odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowemu szkoleniu.
Ponadto Wykonawca oświadcza że posiada:

1. Możliwości kadrowe i organizacyjne do przeprowadzenia kursu 
i wydania uprawnień z ramienia Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach (Książka Spawacza oraz Świadectwo wydane przez Instytut Spawalnictwa w Gliwicach, wraz z wymaganymi pieczęciami Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach) oraz licencjonowanego Egzaminatora Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach.

2. Uprawnienia do wydawania dokumentów IS Gliwice, zwłaszcza do wydawania książeczki spawacza (wydanej przez Instytut Spawalnictwa w Gliwicach na druku IS Gliwice, wymagana pieczęć Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach, oraz proces egzaminowania przez Licencjonowanego Egzaminatora Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach).
3. Instytucja szkoleniowa posiada wpis do rejestru instytucji szkoleniowych.
4. W postępowaniu mogą wziąć udział Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki: 
- Nie są powiązani osobowo ani kapitałowo z Zamawiającym. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym a Wykonawcą polegające na: 
- Uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej; 
- Posiadaniu udziałów lub co najmniej 10 % akcji; 
- Pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika; 
- Pozostawaniu w takim stosunku prawnym lub faktycznym, który może budzić uzasadnione wątpliwości, co do bezstronności w wyborze Wykonawcy, w szczególności pozostawanie w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
5. Opis sposobu wyboru oferty najkorzystniejszej:

kryterium cena wykonania zamówienia (brutto) – waga kryterium 100%
Ilość punktów, jaka zostanie przyznana ofercie w tym kryterium, będzie liczona wg wzoru:






cena oferty najniższej

                                                     C = -------------------------------       x 100x 100%







cena oferty badanej

Oferta z najniższą ceną złożona przez wykonawcę, spełniającego określone wymagania zostanie wybrana jako oferta najkorzystniejsza i otrzyma 100 pkt.

6. Miejsce i termin składania ofert:

Oferty należy składać w zamkniętej kopercie w siedzibie Urzędu Miasta w Tarnobrzegu, 
39-400 Tarnobrzeg, ul. Mickiewicza 7, Kancelaria Ogólna osobiście, pocztą w terminie do dnia 19.01.2018r. do godz.10.00.
 
Miejsce i termin otwarcia ofert:

Otwarcie nastąpi dnia 19.01.2018r..o godzinie 11.10 w pok. 6 (Budynek ul. Mickiewicza 6).            
Koperta zawierająca ofertę winna być opatrzona zwrotem: 
Usługa szkoleniowa polegająca na  zorganizowaniu i przeprowadzeniu kursu o tematyce „Kursu-spawacz spoin pachwinowych -MAG 135” dla uczniów z Zespołu Szkół im. Ks. St. Staszica w Tarnobrzegu w ramach projektu pn. „Synergia. Od jakości kształcenia do wzrostu zatrudnienia” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020

Nie otwierać przed dniem 19.01.2018r.. godz. 11: 10
Oferta winna być sporządzona na „Formularzu oferty cenowej” – zał. Nr 1 do Zapytania ofertowego oraz winna zawierać:
- wykaz usług – zał. nr 2 do zaproszenia

- wykaz osób  – zał. nr 3 do zaproszenia

- wykaz pomieszczeń- zał. nr 4 do zaproszenia

- aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

7. Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty:

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty zawierająca: nazwę (firmę), siedzibę i adres wykonawcy, którego ofertę wybrano zostanie przekazana wykonawcom składającym oferty w przedmiotowym postępowaniu w terminie 14 dni od dnia składania ofert oraz zamieszczona w bazie konkurencyjności .
8. Informacja o terminie i miejscu podpisania umowy:

Informacja o terminie i miejscu podpisania umowy zostanie przekazana telefonicznie wykonawcy, którego ofertę wybrano.

Tarnobrzeg, dnia 11.01.2018r.
       
Prezydent Miasta Tarnobrzega
