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Znak sprawy:  EPK-III.271.1.9.2018   

                                                                                                       Tarnobrzeg ,dnia 15 stycznia 2018r.
Do wszystkich Wykonawców
ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie zadania pn.: Usługa szkoleniowa polegająca na  zorganizowaniu i przeprowadzeniu kursu o tematyce „Kursu-spawacz spoin pachwinowych -MAG 135” dla uczniów z Zespołu Szkół im. Ks. St. Staszica w Tarnobrzegu w ramach projektu pn. „Synergia. Od jakości kształcenia do wzrostu zatrudnienia” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020

Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom treść zapytań z wyjaśnieniami oraz dokonuje modyfikacji zapytania ofertowego:

Pytanie 1
W pkt. 4 Opis wymagań stawianych wykonawcy w podpunkcie 2.1 e) znajduje się informacja o pomieszczeniach dostosowanych do prowadzenia zajęć praktycznych z zakresu badań nieniszczących ( VT,UT,PT) wraz z wyposażeniem niezbędnych do metod badania. Czy w programie oraz liczbie godzin kursu mamy ująć takie zagadnienie a jeżeli tak to w jakim wymiarze godzin?
Odpowiedź: 
W treściach kształcenia dla szkolenia teoretycznego wg Wytycznych IS W-14/IS-02 jest poruszany temat niezgodności spawalniczych. Stąd w ramach godzin z zajęć teoretycznych dotyczących badań nieniszczących zamawiający wymaga aby uczniowie mieli możliwość zapoznania się z wyposażeniem niezbędnym do prowadzenia typowych badań nieniszczących - w formie pokazów przeprowadzania typowych badań. Wymiar godzinowy zawiera się w obszarze  szkolenia teoretycznego wg Wytycznych IS W-14/IS-02.
