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Infrastruktura i $rodowisko




Znak sprawy: BZP-I.271.48.2018                                                          Tarnobrzeg, 24 maja 2018r.

Do wszystkich Wykonawców

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie zadania pn.: Rozwój terenów zieleni na obszarze miasta Tarnobrzega w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, działanie 2.5 „Poprawa jakości środowiska miejskiego”,
 oś priorytetowa II

Zgodnie z art. 38 ust. 2 (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom treść pytania z wyjaśnieniem: 

Pytanie:
Czy składając ofertę częściową na zadanie nr 3. można wykazać spełnianie warunku potencjału zawodowego posługując się sumą paru usług odpowiadających wykonaniu zakładania trawników i sadzenia drzew i krzewów?
Odpowiedź:
· Wykonawca spełnienie warunku ma wykazać jedną realizacją zamówienia o wartości całego zadania przynajmniej 500 000 zł, obejmującego:

· zakładanie trawników,

· sadzenie drzew i krzewów.

Pytanie:
Czy jest możliwość udostępnienia naszej Firmie Szczegółowego zakresu robót do wykonania – zał. nr 10 do SIWZ w celu zapoznania się z zakresem prac przeznaczonych do wykonania?

 Odpowiedź:

 Dokumentacja projektowa została zamieszczona na stronie Urzędu Miasta wraz z kompletem dokumentów przetargowych pod nazwą Zał. nr 9 do SIWZ – dokumentacja projektowa. Zamawiający jednocześnie modyfikuje nazwą pliku z „Zał. nr 9 do SIWZ – dokumentacja  projektowa”  na „Zał. nr 10 do SIWZ – dokumentacja projektowa”
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