INFORMACJA O WYNIKU KONKURSU
NA STANOWISKO PAŃSTWOWEGO POWIATOWEGO INSPEKTORA SANITARNEGO W TARNOBRZEGU
Informuję, że w wyniku zakończenia konkursu na stanowisko Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Tarnobrzegu została wybrana Pani Małgorzata Michalska - Szymaszek zamieszkała w Tarnobrzegu.

Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Pani Małgorzata Michalska – Szymaszek spełniła wymagania formalne określone                  w ogłoszeniu o konkursie na stanowisko Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Tarnobrzegu. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się bardzo dobrą znajomością zagadnień z zakresu zdrowia publicznego. Pani Małgorzata Michalska – Szymaszek spełnia niezbędne wymogi formalne do zajmowania stanowiska Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego określone w art. 13 ustawy o Państwowej Inspekcji Sanitarnej. Posiada tytuł naukowy: doktor nauk o zdrowiu nadany przez Radę Naukową Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego Państwowego Zakładu Higieny w Warszawie. Ponadto odbyła specjalizację z zakresu zdrowia publicznego i zdała egzamin państwowy w obecności Krajowego Konsultanta Zdrowia Publicznego, uzyskując tytuł specjalisty Zdrowia Publicznego.

Posiada bogate doświadczenie zawodowe zdobyte w okresie zatrudnienia                               w Wojewódzkiej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Rzeszowie. Pani Michalska – Szymaszek   dysponuje niezbędnymi kwalifikacjami do pracy na ww. stanowisku,                            co stanowi gwarancję właściwego wykonywania powierzonych obowiązków.
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