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Znak sprawy:  EZ-III.271.1.5.2019
                                                                                                       Tarnobrzeg ,dnia 15 stycznia 2019r.
Do wszystkich Wykonawców
ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie zadania pn.: Usługa szkoleniowa polegająca na  zorganizowaniu i przeprowadzeniu kursu o tematyce „Kursu-spawacz spoin pachwinowych -MAG 135” dla uczniów z Zespołu Szkół im. Ks. St. Staszica w Tarnobrzegu w ramach projektu pn. „Synergia. Od jakości kształcenia do wzrostu zatrudnienia” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020
Gmina Tarnobrzeg, ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom treść zapytań z wyjaśnieniami:
Pytanie 1
Zapis dotyczący potencjału technicznego Wykonawcy zawarty w punkcie d) nie znajduje uzasadnienia w zasadach atestacji bazy spawalniczej przez Instytut Spawalnictwa, a także zapisach ustawy Prawo zamówień publicznych, które nakazuje, by wymogi stawiane Wykonawcom były adekwatne do przedmiotu zamówienia i znajdowały uzasadnienie w potrzebie zagwarantowania określonej jakości usługi.
Otóż atesty bazy szkoleniowej do kursów spawalniczych wystawiane są okresowo, najczęściej na czas dwóch lat, a w szczególności – nigdy bezterminowo. Atest każdorazowo potwierdza, że w opinii Instytutu Spawalnictwa baza, której atest dotyczy, spełnia wymogi wynikające z zapisów norm, przepisów bhp dot. pracy spawaczy, a także wewnętrzne regulacje Instytutu. Atest obowiązuje tylko na czas w nim wskazany i nie odnosi się do historii bazy; sprawdzenie jakości bazy powtarzane jest przy każdym kolejnym ateście i nie ma znaczenia, czy baza uprzednio taki atest posiadała, tak więc istotna jest aktualność atestu, a czas jego posiadania nie ma znaczenia.
Odpowiedź: 
Wg Wytycznych W-14/IS-41 „Szkolenie i egzaminowanie spawaczy pod merytorycznym nadzorem Instytutu Spawalnictwa w Gliwicach” Instytut Spawalnictwa w Gliwicach wydaje: jednorazową zgodę na prowadzenie jednego kursu dla spawaczy lub atest na prowadzenie kursów dla spawaczy w ośrodkach ciągłego szkolenia. Inna jest procedura  przy ubieganiu się przez ośrodek szkoleniowy na jednorazową zgodę (Załącznik Nr 2 do Wytycznych Nr W-14/IS-41) a inna w przypadku starania się o atest (Załącznik Nr 3 do Wytycznych Nr W-14/IS-41). Rzeczywiście, atest wydawany jest na okres dwóch lat a następnie jest odnawiany na kolejne dwa lata. Sposób postępowania przy odnawianiu atestu jest taki sam, jak przy ubieganiu się o uzyskanie atestu po raz pierwszy. W uwagach skierowanych przez Państwa, stwierdzacie, że atest nie odnosi się zarówno do historii jak i jakości bazy szkoleniowej – jest to stwierdzenie błędne. Ośrodek szkoleniowy posiadający atest IS zobowiązany jest do prowadzenia kursów zgodnie z aktualnymi wytycznymi Instytutu Spawalnictwa. Jeżeli więc, wystąpią uchybienia zarówno w jakości jak i niezgodności w procesie szkolenia kursantów, Instytut Spawalnictwa nie odnowi posiadanego atestu na kolejne dwa lata. Chcąc ustrzec się przed „przypadkowymi” ośrodkami szkoleniowymi, doszliśmy do wniosku, że aby zapewnić rzetelne szkolenie dla uczniów, ośrodek szkoleniowy, powinien posiadać nieprzerywalny atest (ciągłość atestu) od okresu nie krótszego niż 5 lat. Okres ten podyktowany został dwukrotną oceną ośrodka szkoleniowego przez Instytut Spawalnictwa w zakresie merytorycznym szkolenia kursantów jak i dostępnej bazy szkoleniowej wynikającą z odnowienia atestu.

 

Pytanie 2

Zapis dotyczący potencjału technicznego Wykonawcy zawarty w punkcie e) nie odnosi się do przedmiotu zamówienia. Jest w nim mowa o „pomieszczeniu dostoswanym do prowadzenia zajęć praktycznych z zakresu badań nieniszczących (VT, UT, PT) wraz z wyposażeniem niezbędnym do metod badania”. Tymczasem przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie szkolenia „Kurs – spawacz spoin pachwinowych – MAG 135”, w którego programie zgodnie z wytycznymi Instytutu Spawalnictwa nie ma wykonywania przez kursantów badań nieniszczących. Badania wykonuje egzaminatora spawaczy i zagadnienia te znajdują się w programie kursu dla kandydatów na egzaminatorów spawaczy, nie zaś – samych spawaczy. Ponadto zwracamy uwagę, że zgodnie z wytycznymi Instytutu na poziomie spawania objętym Państwa zamówieniem nie stosuje się badań nieniszczących, poza badaniem wizualnym, do przeprowadzenia którego licencjonowany egzaminator nie potrzebuje żadnej specjalistycznej infrastruktury.
Odpowiedź:
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie szkolenia: „Kurs – spawacz spoin pachwinowych – MAG135”. Wg Wytycznych Instytutu Spawalnictwa W-14/IS-02 „Program szkolenia spawaczy metodą MAG (135) blach i rur ze stali ferrytycznych i nierdzewnych” Absolwenci kursu uzyskują uprawnienia spawalnicze w danej metodzie spawania. Rzeczywiście, w ramach kurs kursanci nie mają obowiązku wykonywania badań nieniszczących. Jednak wg Wytycznych W-14/IS-02 w części teoretycznej szkolenia (Zestaw A) występują poniższe treści nauczania:

Temat A6 - Spawanie w praktyce: w ramach powyższego tematu uczestnicy kursu poznają zagadnienia związane z niezgodnościami spawalniczymi (PN-EN ISO 6520-1) i poziomami jakości (PN-EN ISO 5817) oraz badaniami wizualnymi.

Temat A9–Kwalifikowanie spawaczy: w ramach powyższego tematu występują zagadnienia związane z metodami badania złączy egzaminacyjnych.

Zapis w zapytaniu ofertowym dotyczący dysponowania pomieszczeniem dostosowanym do prowadzenia zajęć praktycznych z zakresu badań nieniszczących (VT, UT, PT) wraz z wyposażeniem niezbędnym do tego typu badań wynika z możliwości zademonstrowania (nie opanowania metodyki pomiaru i analizy) uczestnikom kursu istniejących sposobów oceny złączy spawanych za pomocą metod najczęściej stosowanych w praktyce przemysłowej. Powyższy wymóg, pozwoli wskazać kursantom na użyteczność przekazywanych treści teoretycznych. Ważnym jest, aby w dzisiejszej edukacji nie zasypywać kursanta tylko i wyłącznie treściami teoretycznymi ale wskazywać na ich praktyczne zastosowanie. Właśnie w tym celu umieszczono zapis do którego odnosi się powyższy zarzut. Ponadto, od przyszłego spawacza, wymaga się nie tylko umiejętności spawania ale także takiego postępowania w procesie spawania aby unikać wystąpienia niezgodności spawalniczych.

