                Przedszkole Nr 4 w Tarnobrzegu, ul. Jana Tracza 2 ogłasza nabór na stanowisko pracy nauczyciela wychowania przedszkolnego.

Wymagania niezbędne:

- ukończone pedagogiczne jednolite studia magisterskie o specjalności wychowanie przedszkolne, pedagogiczne wyższe studia zawodowe o specjalności wychowanie przedszkolne lub pedagogiczne studia podyplomowe o specjalności wychowanie przedszkolne.

Wymagania dodatkowe:

· umiejętność planowania i prowadzenia pracy wychowawczo-dydaktycznej i opiekuńczej                w powierzonym oddziale dzieci,

· doświadczenie zawodowe w zakresie pracy w placówce przedszkolnej,

· umiejętności plastyczno-muzyczne,

· umiejętność komunikacji interpersonalnej.

Zakres zadań wykonywanych na stanowisku:

a/ praca w oddziale dzieci 5-letnich

Wymagane dokumenty:

a/ życiorys/CV/,

b/ list motywacyjny,

c/ kserokopie dokumentów potwierdzających wykształcenie/dyplomy, świadectwa/,

d/ kwestionariusz osobowy,

e/ inne dokumenty świadczące o dodatkowych kwalifikacjach i umiejętnościach.

Wymagane dokumenty należy składać osobiście w Przedszkolu Nr 4 w zaklejonej kopercie                   z dopiskiem: dotyczy naboru na stanowisko nauczyciela przedszkola, w terminie do 14 sierpnia 2009 r. 

Dokumenty, które wpłyną po wyżej wyznaczonym terminie nie będą rozpatrywane. Informacja            o wyniku naboru będzie umieszczona na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej /www.tarnobrzeg.eobip.pl/ oraz na tablicy informacyjnej w Przedszkolu Nr 4.

Wymagane dokumenty: list motywacyjny, szczegółowe CV z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej powinny być opatrzone klauzulą: Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z Ustawą z dnia 29. 08. 1997 r. o ochronie danych osobowych /Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926/. 

Rozmowa kwalifikacyjna z kandydatami odbędzie się 18 sierpnia 2009 r.

Tarnobrzeg, dnia 29. 07. 2009 r.                                                                              Beata Kalisz

Dyrektor Przedszkola Nr 4

w Tarnobrzegu

