Informacje o Szkole Podstawowej nr 9 im. Jana Pawła II

w Tarnobrzegu.

I . Status prawny lub forma prawna:

· Jednostka organizacyjna gminy Tarnobrzeg.

II. Organizacja:

· W roku szkolnym 2002/03 obowiązek szkolny w SP-9 realizowało 601 uczniów w 27 oddziałach szkolnych i 38 uczniów w 2 oddziałach przedszkolnych, szkołę podstawową w tym roku szkolnym ukończyło 102 uczniów. Szkoła zatrudnia 53 nauczycieli i 14 pracowników  administracji i obsługi.

III. Przedmiot działalności i kompetencji:

· Szkoła realizuje cele i zadania określone w ustawie o systemie oświaty, przepisach wydanych na jej podstawie, oraz podstawy programowej kształcenia ogólnego, a w szczególności umożliwia uczniom zdrowym i niepełnosprawnym realizacje obowiązku szkolnego, uzyskanie świadectwa ukończenia szkoły podstawowej.

IV. Organy sprawujące funkcje i kompetencje:

· Dyrektor szkoły mgr Wojciech Błasiak kieruje bieżącą działalnością dydaktyczno wychowawczą szkoły i reprezentuje ją na zewnątrz. Sprawuje nadzór pedagogiczny w stosunku do nauczycieli zatrudnionych w szkole, sprawuje opiekę nad uczniami. Kieruje pracami Rady Pedagogicznej jako jej przewodniczący. Dysponuje środkami określonymi w planie finansowym szkoły i ponosi odpowiedzialność za ich prawidłowe wykorzystanie.

· Pada Pedagogiczna szkoły jest organem kolegialnym w zakresie realizacji zadań statutowych dotyczących kształcenia, wychowania i opieki. W skład Rady Pedagogicznej wchodzą wszyscy nauczyciele zatrudnieni w szkole.

· Do kompetencji stanowiących Rady Pedagogicznej należy zatwierdzanie planów pracy szkoły, wyników klasyfikowania i promowania uczniów.

· Rada Rodziców stanowi samorządną reprezentację rodziców uczniów szkoły, zasady tworzenia R. R. uchwala ogół rodziców uczniów szkoły. Rada Może występować do Dyrektora Szkoły z wnioskami i opiniami dotyczącymi wszystkich spraw szkoły.

· Rada Rodziców może gromadzić fundusze z dobrowolnych składek rodziców oraz innych źródeł. Zasady ich wydatkowania określa regulamin Rady Rodziców.

· Samorząd Uczniowski tworzą wszyscy uczniowie szkoły, zasady jego działania określa regulamin. Organy S.U. są jedynymi reprezentantami ogółu uczniów. Samorząd Uczniowski może przedstawiać dyrektorowi wnioski i opinie we wszystkich sprawach szkoły, a w szczególności dotyczących realizacji podstawowych praw ucznia.

V. Struktura własnościowa:

· Własność komunalna.

VI. Majątek, którym dysponuje:

· Działka o powierzchni 21017 m 2, na której znajdują się boiska szkolne, bieżnie i tereny zielone. Budynek szkoły o powierzchni 19244 m 2 z wyposażeniem przystosowany do potrzeb uczniów niepełnosprawnych.

VII. Tryb działania w zakresie wykonywania działań publicznych:

· Zadania dydaktyczne szkoły realizowane są  przez nauczycieli zgodnie z wybranymi przez siebie programami, które tworzą szkolny zestaw programów nauczania.

· Zadania wychowawcze realizują nauczyciele zgodnie z własnymi planami pracy wychowawczej uwzględniającymi zadania wynikające z programu wychowawczego szkoły.

· Zadania opiekuńcze i profilaktyczne wypełnia szkoła umożliwiając dzieciom korzystanie z : świetlicy , pomocy pedagoga szkolnego, pomocy psychologa, higienistki szkolnej.

· Przy realizacji wszystkich zadań nauczyciele uwzględniają optymalne warunki rozwoju ucznia, zasady bezpieczeństwa oraz zasady promocji i ochrony zdrowia.

VIII. Działalność w ramach gospodarki budżetowej i pozabudżetowej:

· W ramach gospodarki budżetowej działalność szkoły dydaktyczno – wychowawcza.

· W ramach gospodarki pozabudżetowej szkoła prowadzi wynajem pomieszczeń szkolnych, a uzyskane w ten sposób fundusze przeznaczane są na powiększanie i udoskonalanie zaplecza dydaktycznego szkoły.

IX. Sposób przyjmowania i załatwiania spraw:

· Szkoła prowadzi zapisy do poszczególnych oddziałów szkolnych.

· Wspiera rodziców w pracy wychowawczej.

X. Prowadzone rejestry, ewidencje, archiwa oraz zasady:

udostępniania danych w nich zawartych:

a) Szkoła prowadzi :

· Księgę ewidencji dzieci,

· Księgę uczniów,

· Księgę absolwentów,

· Rejestr wydawanych legitymacji;

· Rejestr wydawanych kart rowerowych,

· Księgę protokołów z posiedzeń Rad Pedagogicznych,

· Akta osobowe pracowników szkoły,

· Arkusze ocen uczniów,

· Archiwum szkolne.

Udostępnianie danych w nich zawartych odbywa się na wniosek organu prowadzącego szkołę, organu sprawującego nadzór pedagogiczny, osób  zainteresowanych.

