Szkoła Podstawowa nr 10 w Tarnobrzegu – Wewnątrzszkolny System Oceniania


Załącznik nr3 do WSO

EGZAMIN   KLASYFIKACYJNY


1. W jakiej sytuacji uczeń nie  jest klasyfikowany?

Uczeń nie jest klasyfikowany z jednego, kilku lub wszystkich obowiązkowych przedmiotów nauczania, jeżeli z  powodu jego ciągłej lub bardzo częstej nieobecności ( co najmniej 50% ) na zajęciach lekcyjnych nauczyciele nie mają podstaw do ustalenia mu jednego, kilku lub wszystkich stopni  śródrocznych lub końcoworocznych.


2. Jak należy zorganizować egzamin klasyfikacyjny uczniowi,                                                    którego nieobecności są usprawiedliwione?

Jeżeli uczeń nie jest klasyfikowany z przyczyn usprawiedliwionych, na jego prośbę lub prośbę jego rodziców, dyrektor szkoły w porozumieniu z nauczycielem ( nauczycielami ) przedmiotu ( przedmiotów ) wyznacza w  terminie uzgodnionym z uczniem i jego rodzicami egzamin klasyfikacyjny z materiału programowego zrealizowanego w danym okresie ( roku szkolnym ).


3. Kiedy uczeń nieklasyfikowany z przyczyn nieusprawiedliwionych                     może zdać egzamin klasyfikacyjny?

Jeżeli uczeń nie jest klasyfikowany z przyczyn nieusprawiedliwionych może wystąpić on lub jego rodzice z prośbą o egzamin klasyfikacyjny do rady pedagogicznej, która zezwala na egzamin lub nie, podejmując stosowną uchwałę pod warunkiem, że uczeń otrzymał ocenę z zachowania co najmniej poprawną.


4. W jakim terminie przeprowadzony jest egzamin klasyfikacyjny?

Egzamin klasyfikacyjny przeprowadza się w terminie uzgodnionym przez dyrektora z uczniem i jego rodzicami a nauczycielem ( nauczycielami ) przedmiotu ( przedmiotów ). W przypadku ucznia nie klasyfikowanego w ostatnim okresie, egzamin klasyfikacyjny przeprowadza się przed rozpoczęciem nowego roku szkolnego.


5. Kto przeprowadza egzamin klasyfikacyjny?

Egzamin klasyfikacyjny przeprowadza nauczyciel przedmiotu w obecności innego nauczyciela tego samego  lub pokrewnego przedmiotu.


6. W jakiej formie przeprowadza się egzamin klasyfikacyjny?

Egzamin klasyfikacyjny przeprowadza się w formie pisemnej i ustnej, z wyjątkiem przedmiotów: plastyka, technika, muzyka, informatyka i wychowanie fizyczne, z których egzamin winien mieć przede wszystkim formę ćwiczeń praktycznych.

7. Kto przygotowuje pytania egzaminacyjne?

Pytania egzaminacyjne ustala egzaminator w porozumieniu z nauczycielem –(ami) uczącymi. Stopień trudności pytań powinien być różny i odpowiadać obowiązującym w szkole  kryteriom ocen.


8. Kto ustala stopień będący wynikiem egzaminu klasyfikacyjnego?

Na podstawie przeprowadzonego egzaminu klasyfikacyjnego stopień według obowiązującej skali ocen ustala komisja egzaminacyjna.


9. W jaki sposób dokumentuje się przebieg i wynik egzaminu?

Z przeprowadzonego egzaminu klasyfikacyjnego sporządza się protokół zawierający :

· skład komisji,

· termin egzaminu,

· pytania ( ćwiczenia praktyczne ) egzaminacyjne,

· wynik egzaminu,

· stopień ustalony przez  komisję egzaminacyjną.

Do protokołu załącza się pisemne odpowiedzi ucznia i zwięzłą informację na temat jego ustnych odpowiedzi.

Protokół stanowi załącznik do arkusza ocen ucznia, w którym wpisuje się datę egzaminu oraz ustalony w jego wyniku stopień.

10. Z jaką datą wydaje się uczniowi świadectwo?

Jeżeli egzamin klasyfikacyjny odbył się po zakończeniu zajęć dydaktycznych w danym roku szkolnym, uczeń otrzymuje świadectwo z datą wystawienia dokumentu.

ZADANIA     DYREKTORA    SZKOŁY :

· Przyjęcie prośby o egzamin klasyfikacyjny od ucznia lub jego rodziców.

· Jeśli uczeń  nie jest klasyfikowany z przyczyn usprawiedliwionych a rada pedagogiczna wyraziła zgodę na egzamin klasyfikacyjny – ustalenie wspólnie z nauczycielem przedmiotu, rodzicami i uczniem terminu egzaminu.

· Ustalenie komisji egzaminacyjnej, w której skład wchodzą: nauczyciel danego przedmiotu i nauczyciel tego samego lub pokrewnego przedmiotu.

· Nadzór nad prawidłowym przebiegiem egzaminu klasyfikacyjnego.

· Nadzór nad właściwym prowadzeniem i przechowywaniem dokumentacji przebiegu egzaminu wraz z załącznikami.

WYMAGANA    DOKUMENTACJA :

1. Decyzją rady pedagogicznej o nieklasyfikowaniu ucznia.

2. Prośba ucznia lub jego rodziców o egzamin klasyfikacyjny.

3. W przypadku ucznia o nieusprawiedliwionych nieobecnościach decyzja rady pedagogicznej o dopuszczeniu lub nie ucznia do egzaminu klasyfikacyjnego.

4. Pisemne odpowiedzi ucznia na pytania egzaminacyjne.

5. Zwięzła informacja na temat ustnych odpowiedzi ucznia.

6. Protokół z egzaminu.

7. Odpowiednia adnotacja w arkusze ocen ucznia o terminie i wyniku egzaminu.

8. Uchwałą rady pedagogicznej zatwierdzająca wynik egzaminu.
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